

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9 835

Simbătă, 18 martie 1988

4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 17 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost dezbătut RAPORTUL PRIVIND ANALIZA PE BAZĂ DE BILANȚ A REZULTATELOR OBTINUTE PE ANSAMBLUL ECONOMIEI NAȚIONALE, FORMAREA ȘI UTILIZAREA RESURSELOR FINANCIARE ÎN ANUL 1988.

În raport se subliniază că, anul trecut, oamenii muncii, puternic mobilizați de hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, au obținut noi și importante realizări în dezvoltarea economico-socială a țării, în sporirea producției industriale și agricole, a venitului național, a bogățiilor generale a patriei. Este relevant faptul că, în 1988, forțele de producție au cunoscut o continuă creștere, s-a accentuat procesul de dezvoltare intensivă și modernizare a tuturor ramurilor economiei naționale. Succese deosebite au fost înregistrate, de asemenea, în domeniile cercetării științifice, învățământului și culturii, care și-au adus o contribuție de seamă la progresul multilateral al patriei. Totodată, s-au asigurat stabilitatea prețurilor, o circulație bănească sănătoasă, consolidarea valutei naționale, echilibrul bugetar și financiar. Ca rezultat al întregii activități economice desfășurate în 1988, avuția națională acumulată s-a ridicat la 5 177,5 miliarde lei, cu 4,4 la sută mai mare decât în 1987, din care fondurile fixe reprezintă 3 367,7 miliarde lei.

Creșterea forței economice a țării și a venitului național a creat resursele necesare pentru ridicarea, în continuare, a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Realizările din 1988 au constituit o temelie trainică pentru trecerea cu succes la îndeplinirea obiectivelor prevăzute pentru cel de-al patrulea an al actualului cincinal.

Pe baza datelor cuprinse în raport, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a apreciat că, deși pe ansamblu s-au obținut realizări importante, ele nu sînt

în conformitate cu prevederile planului cincinal — creșterea produsului social și a venitului național fiind încă mică în raport cu posibilitățile de care dispune economia națională — și a cerut să se acționeze cu fermitate pentru obținerea, în acest an, a unor rezultate superioare în toate domeniile, pentru îmbunătățirea radicală a activității economico-financiare.

Pornind de la activitatea nesatisfăcătoare desfășurată anul trecut în domeniul financiar-bancar, Comitetul Politic Executiv a criticat aspru organele financiare și bancare și a apreciat ca necorespunzătoare activitatea viceprim-ministrului care coordonează acest sector, a ministrului finanțelor și a guvernatorului Băncii Naționale și a președintelui Băncii pentru Agricultură și Industrie Alimentară, ce se fac vinovați de grave încălcări ale prevederilor legale în ce privește acordarea de credite, lichidarea pierderilor din activitatea unor unități economice și de neîndeplinirea atribuțiilor și răspunderilor ce le revineau în buna organizare și desfășurare a activității economico-financiare, în asigurarea rentabilității și eficienței tuturor întreprinderilor. Pe baza propunerilor făcute de mai mulți membri ai Comitetului Politic Executiv, în cadrul ședinței s-a hotărât eliberarea din funcții a tovarășilor Neculai Ibănescu, viceprim-ministru al guvernului, Gheorghe Parasciv, ministrul finanțelor, Florea Dumitrescu, guvernatorul Băncii Naționale, și Nicolae Eremia, președintele Băncii pentru Agricultură și Industrie Alimentară.

În legătură cu raportul privind analiza pe bază de bilanț, secretarul general al partidului a menționat rezultatele obținute și a cerut ca acesta să fie completat în așa fel încât să prezinte în detaliu situația existentă în domeniul economico-financiar, pentru a da posibilitatea să se tragă concluziile corespunzătoare și să se adopte măsurile necesare în vederea îmbunătățirii radicale a întregii activități. S-a cerut să se acționeze cu toată hotărârea pentru aplicarea fermă a prevederilor Legii, a autoconducerii, autogestunii și auto-

(Continuare în pag. a III-a)

A XXIII-a Sesiune anuală de rapoarte privind rezultatele cercetărilor arheologice din anul 1988

Ieri, în sala de festivități a Bibliotecii „Astra” a avut loc ședința de deschidere a celei de a XXIII-a Sesiuni anuale de rapoarte privind rezultatele cercetărilor arheologice din anul 1988.

Cu acest prilej, tovarășul Grigore Beldean, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., a adresat participanților un călduros cuvânt de salut din partea Biroului Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., făcînd apoi o succintă prezentare a caracteristicilor actuale ale județului Sibiu, a marilor prefaceri înnoitoare din anii de mari împliniri ale „Epocii Nicolae Ceaușescu”.

În continuare, au luat cuvîntul tovarășii: Maria Tamara Dobrin, vicepreședinte al Consiliului Culturii și Educației Socialiste, care a relevat contribuția și semnificația istorică și politică a cercetărilor arheologice din anul 1988, prof. dr. Ștefan Ștefănescu, directorul Institutului de Istorie „Nicolae Iorga”, care în cuvîntul de salut din partea Academiei de Științe Sociale și Politice a R.S. România, a subliniat convingător marea lecție de patriotism a istoriei noastre, iar dr. Constantin Preda, membru al Biroului Comisiei arheologi-

ce, a evidențiat contribuția și rolul deosebit al cercetării arheologice românești în cei 45 de ani de la eliberare, la furnizarea de noi dovezi și documente de mare valoare istorică privind formarea poporului român și continuitatea neînrupată a vieții sale în spațiul carpato-danubiano-pontic.

În continuare, cei aproape 200 de participanți la lucrările actualei sesiuni arheologice au participat la vizionarea filmului consacrat prezentării monografice a județului Sibiu, precum și la vernisajul expozițiilor Muzeului Județean de Istorie Sibiu, intitulat „Formarea poporului român. Descoperiri arheologice recente” și „Patrimoniul arheologic — Poziție și accesorii vestimentare”.

Programul manifestărilor din prima zi a sesiunii a mai cuprins prezentarea a 68 de rapoarte și comunicări în cadrul celor 6 secțiuni de lucru, desfășurate în sălile Institutului de Subinginerii Sibiu și ale Casei Armatei.

Astăzi, lucrările sesiunii continuă pe secțiuni, urmînd ca mîine manifestarea să se încheie cu o vizită documentară la principalele monumente istorice din județul Sibiu.

Cadran rutier

(în pag. a II-a)

Să acționăm energic pentru ca fiecare stradă, fiecare cartier sibian să îmbrace grabnic „hainele” primăverii!

Chiar dacă iarna se mai burzuluiește aruncînd ninsoare peste firavii ghiociei ai acestei primăveri ce ne dă tîrcoale de cîteva săptămîni, e limpede că a sosit clipa faptei gospodărești. Acum este așadar momentul să ne suflecăm mincile și să trecem la treabă pentru înlăturarea urmelor iernii de pe arterele rutiere, parcuri și zone verzi, astfel încît fiecare cartier sibian să îmbrace cît mai repede „hainele” primăverii. În destule zone ale municipiului, fără a mai aștepta impulsuri exterioare, deputați și cetățeni destoinici au purces la acțiune dornici să vină în împlinirea noului anotimp ca adevărații gospodari: cu fapta concretă, ei simțîndu-se direct implicați în tot ceea ce privește curățarea și înfrumusețarea cartierului în care locuiesc. Sigur că înalta atitudine civică a acestor gospodari, exemplul lor trebuie să constituie un îndemn pentru toți locuitorii Sibiului!

Pe agenda urgențelor: plantatul cartofilor

Am fost informați că la C.A.P. Cîrța a început plantatul cartofilor, în ziua de 16 martie, curent. În prima zi tuberculii au fost încorporați în sol pe 4 hectare. Ieri, 17 martie, toți membrii cooperatori au fost antrenati la sortatul cartofilor și plantat. Alte amănunte legate de această importantă acțiune le-am primit de la tovarășul Ioan Cucu, președintele C.U.A.S.C. Avrig: „În această primăvară, unitățile cooperatiste din raza noastră de activitate vor planta cu cartofi suprafețe ce însumează 870 de hectare. În prezent (17 martie, ora 9, n.n.) președinții de unități, inginerii șefi și șefii de fermă împreună cu mecanicii agricoli ce deservesc unitățile cooperatiste din zonă se află pe cîmp. Începînd de astăzi vom intra la plantatul cartofilor și în cooperativele agricole de producție din Porumbacu de Jos, Avrig și Cîrțișoara și, pe măsură ce terenul va permite, vom generaliza lucrarea în toate unitățile”.

Așa cum se cunoaște, unitățile cooperatiste din perimetrul C.U.A.S.C. Avrig sînt specializate în cultura cartofului. În această primăvară la C.A.P. Arpașu de Jos se vor planta cartofi pe 170 de hectare, la Avrig pe 150 ha, la Cîrța — 120, la Cîrțișoara — 120, la Porumbacu de Jos — 190, iar la Racovița — 120. Pentru ca în acest an să se poată obține cele mai mari recolte de cartofi din istoria

de pînă acum a unităților, aproape întreaga suprafață a fost fertilizată cu îngrășăminte naturale (acțiunea continuă cu toate forțele pentru ca întreaga suprafață pe care se vor înființa culturi de cartofi să primească acest ingredient fără de care nu sînt posibile recolte mari) și se încorporează în sol numai tuberculii sănătoși, cu potențial de producție mare. Plantatul se va realiza cu mașini speciale, iar la capetele tarlalelor și pe rînduri membrii cooperatori vor corecta biloanele și vor încorpora în sol tuberculii rămași neacoperiți cu pămînt.

„Ne-am propus — spune în încheiere Ioan Cucu — să obținem în acest an recolte medii de cartofi de 34—35 000 kg/ha. Socotim acest lucru posibil. Și în anii anteriori am obținut pe suprafețe restrînse recolte mari. Anul acesta însă vom generaliza experiența bună acumulată și vom face tot ce depinde de noi pentru ca pe toate suprafețele să obținem recolte planificate”.

În încheiere, o informație de ultimă oră: pînă aseară, în unitățile cooperatiste menționate mai sus au fost plantați cartofi pe suprafețe ce însumează 22 de hectare. Începînd de astăzi (18 martie) viteza la plantat se va îmbunătăți urmărindu-se ca în 10 zile bune de lucru această importantă lucrare a primăverii să fie încheiată.

I. FLESCHEAN



Plantarea cartofilor cu mijloace mecanice asigură efectuarea acestei lucrări în perioada optimă și de calitate. Acest lucru implică mobilizare și răspundere, precum și folosirea din plin a zilei de muncă pentru a realiza vitezele stabilite. Foto: I. FLESCHEAN

LOCALITĂȚILE NOASTRE — mai frumoase, mai bine gospodărite

căci tot ce facem este în beneficiul nostru, al concitadinilor noștri.

Cum era și firesc, fiind vorba de o acțiune cu bătaie lungă și de extremă însemnătate, în care timpia morți sau expectativa sînt de neconceput, tonul l-au dat, ca de obicei, edilii. Astfel, încă de la mijlocul lunii februarie

a.c., Comitetul Executiv al Consiliului Popular al Municipiului Sibiu a adoptat, în conformitate cu prevederile legale „Programul privind gospodărirea, amenajarea, întreținerea, igienizarea străzilor, trotuarelor, parcurilor, zonelor verzi și repararea — zugrăvirea imobilelor proprietate de stat și particulară pe anul 1989”.

Detalii despre acest amplu program ne-a oferit ing. Nicolae Roșca, șeful Sectorului de gospodărie comunală și locativă al Consiliului Popular Municipal Sibiu: „An de an se alocă fonduri tot mai însemnate menite să asigure ridicarea nivelului edilitar-gospodăresc și îmbunătățirea continuă a calității vieții cetățenilor. Astfel, în Sibiu, conform programului întocmit, din fondurile alocate pentru anul în curs, în valoare totală de 26 763 mii lei,

(Continuare în pag. a III-a)

Mireea BÎTU

Expoziția „Flori în pictura românească”

Deschisă în sălile Galeriei de artă a Complexului Muzeal, expoziția „Flori în pictura românească” se constituie într-un mesaj al primăverii adresat tuturor femeilor a căror zi internațională s-a sărbătorit în această lună. Expoziția prilejuiește o reînfrînare cu lucrările unor prestigioși artiști ai școlii românești de pictură de la începutul secolului al XX-lea, precum și cu lucrări realizate în deceniul 6 și 7, de cunoscuți pictori contemporani. Cum e și firesc, lucrările circumscrie generoasei și sensibilei teme — a florilor — dezvoltând un repertoriu stilistic și cromatic de o mare varietate. Un realism pictural descriptiv, o transcriere a stării dominate de calm și echilibru, originale sinteze de abstracție lirică și geometrică, sint cele câteva repere ce jalonează expoziția.

Pornind de la tradiția picturii lucrurilor imobile — încă de la antici Pliniu vorbește de existența ei din epoca Elenismului, devenind simbolică la primitivii flamanzi, metafizică la spartanlij „Secolului de aur”, reluată apoi, de pictorii secolului al XIX-lea, după lecția învățată de la Cezanne — artiștii noștri au avut curajul de a introduce în lucrările lor „umilitatea nespusă” a frunzelor și florilor acestui pământ.

Prin tuse inimitabile, marii maeștri au fixat pe pânze lor inefabile petale ca un mister al existenței lor efemere. Culoarea este cea care definește atmosfera, afectivă a imaginii, un simț al temporalității, ca experiență subiectivă. „Tot ce este viu — spune Goethe — aspiră la



culoare” și acest interes pentru tranzitoriu, pentru clipă, exprimat prin culoare, a luat forme originale de expresie la Sava Henția, Octav Băncilă, Nicolae Vermont, Ștefan Luchian, Teodor Pallady, Nicolae Tonitza, Vasile Popescu, Dumitru Ghiță, Al. Ciucurencu, Rhea-Silvia Radu, Lăgia Macovei, Ion Gheorghiu, Gligore Vasile, Angela Tomaselli, Ion Sălișteanu. Dificilul mariaj între tradiție și modernitate, între seve-

ritatea clasicilor și îndrăznelile contemporanilor nu ar fi putut fi posibil fără acea raportare a artiștilor la Natura — ca punct de plecare, izvor de inspirație, prilej de meditație asupra formei și culorii.

Sub pecetea geniului acestor personalități artistice, expoziția poate fi considerată un „episod de lirică jubilație” a culorii și luminii.

Mariana LISAN

Vă recomandăm pentru sfârșitul săptămânii

SIMBATA, 18 MARTIE — Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Burghezul gentilom” de Moliere; Sala Thalia a Centrului de Creație și Cultură „Cintarea României” al Municipiului Sibiu — ora 19, spectacolul folcloric „Oltule, frumos doinești”, al ansamblului folcloric „Vilceanca” din Rm. Vilcea; Centrele de Creație și Cultură „Cintarea României” al Sindicatelor și pentru Tineret Mediaș — ora 18, seri culturale-distractive și educative; Păltiniș, pârția Oncești — ora 10, concurs de schi open (deschis oricărui categorii de participanți), conținând pentru „Cupa Mecanica”; Ansamblul profesionist „Mureșul” din Tg. Mureș, alături de care vor evolua și cunoscuții interpreți de muzică populară Mariana Drăghicescu și Ioan Bocșa, va susține spectacole la Orlat — ora 17 și Ocna Sibiului — ora 20.

DUMINICĂ, 19 MARTIE — Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Burghezul gentilom” de Moliere; Teatrul de Păpuși Sibiu — ora 11, spectacolul în limba română „Muzicanții din Bremen”, realizat de Wolfgang Ernst, după povestirea Fraților

Grimm; Centrul de Creație și Cultură „Cintarea României” al Sindicatelor Mediaș — ora 10, sala de lectură a bibliotecii, matineu literar, în cadrul cărui vor fi prezentate creații ale membrilor cenacului literar al copiilor; Ansamblul profesionist „Mureșul” din Tg. Mureș va susține spectacole la Rășinari — ora 14, Cristian — ora 17, și Miercurea Sibiului — ora 20; Sala Clubului Sportiv Școlar Sibiu — ora 10, înfrînarea de volei feminin, dintre divizionarele B, C.S.M.-Libertatea Sibiu și Electronica București; Teren Mecanica Sibiu — ora 11, fotbal, divizia C — C.S.U. Mecanica Sibiu — Aurul Brad; Stadion Voința Sibiu — ora 13, derby-ul local dintre C.S.S. „Soimii” și F.C. Inter Sibiu, în cadrul Campionatului republican al juniorilor; Sala Liceului M.I.U. Mediaș — ora 10, meciul de baschet, feminin, dintre divizionarele B, „Gaz Metan” Mediaș și „Mobila” Satu Mare; Stadion Agnita — ora 11, partida de fotbal dintre divizionarele C, Carpați Agnita și I.P.A. Sibiu.

Rubrică redactată de N. IVAN

Copiii cîntă patria și partidul

Sub acest generic înălțător, pe parcursul a 3 zile, în 3 centre județene (Sibiu, 18 martie, Agnita — 19 martie, Mediaș — 20 martie) se va desfășura etapa județeană a celei de a VII-a ediții a Fes-

tivalului Național „Cintarea României” — secțiunea interpretare artistică. Vor evolua formațiile artistice și interpreții individuali promovați în etapele anterioare ale festivalului.

AGENDĂ PIONIEREASCĂ

18 martie. În cadrul acțiunii „Munca-izvor de bucurie” pionierii din unitatea Școlii Generale nr. 11 Sibiu vor participa la o amplă acțiune de îngrijire și înfrumusețare a spațiilor verzi din cartier. ● Sub genericul „Codul etic în lumina faptelor” pionierii din detașamentele claselor a VII-a de la Școala Generală Nr. 21 Sibiu organizează o înfrînare cu specialiști juriști. ● Pionierii membri ai cercurilor tehnico-științifice de la C.P.S.P. Sibiu vor participa

la acțiunea „Vechimea farmaciilor”, în cadrul căreia vor efectua o vizită documentară la Expoziția permanentă de istorie a farmaciilor din municipiul nostru. **19 martie.** „Vine, vine primăvara” este genericul unui complex de manifestări culturale-artistice și sportiv-turistice (jocuri distractive, medaliaone muzical-literare, cros, drumeții etc.) ce vor fi organizate de Consiliul Comunal al Organizației Pionierilor Valea Viilor.

SPORT... SPORT...

AVANCRONICA FOTBALISTICĂ

Pe „Municipal” va fi meciul reabilitării?

Eclipsată de interesul — justificat! — pentru „miercurea europeană”, runda a doua a returului n-a mai deținut „capul de afiș” al comentariilor. A fost, vom spune sintetizând, o etapă mai săracă în goluri (23, tot alțea înscrindându-se și în runda a doua a turului), cu mențiunea că cele doar 8 goluri ale echipelor vizitatoare le-au adus acestora... 7 puncte prețioase. Iar dacă victoria brașovenilor la Tg. Mureș, în fața „lanternei” diviziei A, nu mai miră pe nimeni, „x”-ul din Bănie reușit de băcăuanii se înscrie în categoria surprizelor chiar dacă lotul lui Cîrțu este, cel puțin la această oră, mai mult de „B” decât de „A”. Din păcate, nici despre interșiți nu putem spune lucruri bune, jocul lor dezordonat, incalificat, distructiv neputându-le aduce, în meciul cu Rapid, decât o... înfrîngere. Și ca tacimul să fie complet, Radu II a agonisit al doilea cartonaș galben și n-are drept de joc în meciul de mâine, ora 15,30 cu F.C. Argeș.

Sigur că discuțiile și antrenamentele din această săptămână s-au concentrat pe corectarea deficiențelor din jocul interșiților, o atenție deosebită acordându-se totodată jucătorilor accidentați — Boar, Mărgărit, Majejaru, Cașuba și C. Zamfir, ultimul ridicând mari semne de întrebare. Joi după-amiază, F.C. Inter a susținut un meci de verificare la Blaj, cu echipa Tîrnavele. Să sperăm că pînă la primul fluier al arbitrului Grigore Macavei din Deva, lista incertilor se va micșora și că, încurajați frenetic, băieții noștri vor depăși cu bine „obstacolul” argeșean.

Cu stîngul au pășit în retur și gazistii, care n-au reușit decât un scor egal (1-1) la Mediaș în compania echipei A.S. Drobeta. Din păcate, acumînd cel de-al doilea cartonaș galben, Moș, Predatu și M. Marin vor absenta din formația lor mîine, la Petrosani, în dificilul joc cu Jiul, al cărui arbitru este efujeanul A. Coroianu. Incerti sînt Cosma și Fătan, deci destule probleme pentru antrenorul E. Iuhasz.

Rubrică întocmită de Mircea BITU

Turneul final al Campionatului republican de baschet masculin, divizia A (Grupa 1-6)

(Oradea, prin telefon). — Balanța C.S.U. — Rapid Buc. 94-92 (49-53). Intr-o partidă dramatică împotriva tuturor „vicisitudinilor” sibienii au obținut o superbă victorie care le-a asigurat depășirea obiectivului acestui campionat, ei situîndu-se deja, pe locul 5. Arbitraj cu evident „glas de roși de tren” al cuplului Stănculescu (Tîrgoviște) — Oprea (Buc). Au înscris Herberth (26), Corui (17), Dăian (17-2x3), Apostu (12-4x3), Brez (8),

Muntean (7-1x3), Bleahu (3-1x3), Palhegy (2), Pelger (2).

În urma acestui frumos efort colectiv echipierii de la Balanța C.S.U. Sibiu repetă cea mai bună performanță a lor (locul 5) obținută pentru prima dată în campionatul 1982-1983. De remarcat că partida, cu un grad ridicat de spectaculozitate, a smuls aplauze la spectatori prezenți în Sala sporturilor din Oradea. O. RUSU

CĂRȚI NOI

Silvia Obreja Cernichevici, „Efemeride” Roman. Volumul III „Moșiereasa”, Editura Junimea, 236 pagini, lei 12.

Ștefan Marinescu „Trecutele iubiri”. Proză scurtă. Editura Scrisul Românesc, 176 pagini, lei 6,50.

Teodora Popa-Mazilu, „Sunetul luminii”. Versuri. Editura Cartea Românească, 126 pagini, lei 12.

Conduita preventivă, graba, alcoolul și... accidentul!

Primele două decade ale lunii martie n-au ridicat probleme, din punct de vedere meteo-rutier, conducătorilor auto. Timpul frumos, șoselele uscate au permis, atunci cînd s-au respectat regulile codului rutier, deci cînd nu s-au nesocotit normele conduitei preventive, deplasarea în deplină siguranță. Afirmatia este valabilă și pentru pietoni, numai că, dat fiind caracterul majoritar al acestora, cazurile de indisciplina sînt mult mai numeroase. Principala abatere o constituie traversarea fără asigurare și prin locuri nepermise, ea fiind săvîrșită chiar de părinți cu copii de mîină, ceea ce, să recunoaștem, este de neadmis! De asemenea, continuă să se mențină la cote ridicate numărul acelor care se urcă la volan după ce au consumat băuturi alcoolice.

Să exemplificăm, mergînd pe „urmele” unor controale efectuate în ultimele zile de agenți ai Biroului circulație al Miliției municipiului Mediaș. ● Conducînd sub influența alcoolului autoturismul 3-SB-7753, Romul Bucur, mastru la „Emailul Roșu” Mediaș, n-a avut nici un... interes să vadă semnalul de oprire pe care-l făcea lucrătorul de miliție. Cînd a fost nevoit să oprească, tot el s-a supărat, amenințînd și insultînd deși, e cazul să spunem, nu se afla la prima abatere, iar autoturismul său

prezenta defecțiuni tehnice care periclitau siguranța circulației. ● În conflict cu fiola alcooliscop a intrat și Ștefan Cătană, tractorist la Întreprinderea „8 Mai” Mediaș, în timp ce conducea tractorul 41-SB-2903. Recidivist, el a mai avut permisul reținut de cîteva ori, așa încît acum i s-a oferit un răgaz mai mare de... meditație! ● Om al muncii la Întreprinderea

mărate ori am avut ocazia să scriem că atunci cînd trec prin apropierea școlilor și zăresc elevi în preajma carosabilului, conducătorii auto au obligația elementară să reducă viteza pînă la limita evitării oricărui pericol și să acorde prioritate — la trecerile marcate și semnalizate — pietonilor. În 8.III.a.c., în jurul orei 12, pe B-dul Lenin, mai multor automobilisti grăbiți nici prin gînd nu le-a trecut să ofere posibilitatea traversării elevilor adunați în dreptul „trecerii” marcate. Întrebat de ce procedeează așa, șoferul amator Ionel Căileanu din Sibiu (Hip. III, bl. 107, ap. 12) n-a avut răspuns, în schimb a refuzat să prezinte ofiterului de la „circulație” actele, preferînd să se tîrguiască și să se dea în spectacol. Nu i-a folosit la nimic, ba dimpotrivă! ● Tot în 8.III.a.c., pe str. Vasile Aaron din Sibiu, Vasile Stăucă, om al muncii la I.J.T.L.S., care-și pierduse busola din cauza alcoolului îngurgitat, a încercat să traverseze strada fără să se asigure, fiind acroșat și accidentat grav de autoturismul 3-SB-9556 condus de Elena Iridon, care a uitat de normele conduitei preventive pe o arteră intens circulată și cu risc sporit de accident!

Rubrică realizată de Sorin CRIVĂȚ cu sprijinul Serv. circulație al Miliției jud. Sibiu)



„Automecanica” Mediaș, Racz Elek (str. Fagulului nr. 18) va fi, trei luni, doar pieton pentru că s-a încumetat să conducă sub influența alcoolului mașina 2-SB-8820, aceleași urmări suportîndu-le și Ilie Pașcalău (str. Bastionului bl. 7, ap. 33), fierar la A.C. Industriale, surprins bătînd la volanul autoturismului 3-SB-6330. ● Și tot bătînd, dar îndreptîndu-se cu mașina personală spre... serviciu (Întreprinderea „Carbosin” Copșa Mică) a fost depistat, în 9.III.a.c., ora 6,30, Nicolae Șarlea din Mediaș (str. Șipotele nr. 10). O fi obișnuită să meargă „vesel” la muncă, o fi întimplare, nu știm? Oricum, asupura randamentului productiv al unui ins buimac, de pe urma chefului din ajun, dați-ne voie să avem rezerve! ● Iată și o altă atitudine reprobabilă. De nen-



13,00
La sfî
mîină.
mînt
dii po
rea —
de fru
găție.
tru
cu Ga
Din u
nului
Filmot
TV: Ic
și rolu
lesport
neuitat
Nițescu
ratură
tuozii
petistul
Pancire
Teicu
și înt
Săptăm
15,00
gramul
jurnal.
color, s
Versuri
revoluți
Teles
20,00 S
relor. 2
tistic.
22,05
22,15 R
lodii fr
Inchide
mului.



SIBIU
„ORICAR
te un
9; 11,15
18; 20.
Arta:
straniu
11,30;
ora
pentru
Tiner
risul ve
și „Jan
darmeri
9,30; 13
Indep
13 de
orele 1
17,30; 2
7 Noi
tea g
rele 10;
MEDI
gresul:
rele 9;
15,45;
Centr
rie pest
serii, or
16; 19,30
I. I
„Vis de
rele 10;
CISN
13”, or
19,30.
AGNI
Ioanide”
orele 10
DUM
„Hanul
luri”, c
20.
COPS
riful din
orele 16
APOLI
„Șeriful
see”, or
OCNA
„Statuet
tă”, ore



me
(meteor
D.
Miine
fi caldă
variabil
ploaia
slab.
T
minime
prinse
grade, is
me într
grade.
zăpadă
cm la 1



me



me

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

finanțării, a prevederilor mecanismului economico-financiar, pentru lichidarea produselor nerentabile, a oricăror forme de risipă și proastă gospodărire a fondurilor materiale și bănești încredințate întreprinderilor. Trebuie să facem în așa fel — a subliniat secretarul general al partidului — încât în cel mai scurt timp, să asigurăm ca, în acest an, toate produsele și toate unitățile să devină rentabile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor financiar-bancare să aplice ferm Legea care prevede ca, în cazul în care mai apar întreprinderi nerentabile, acestea să fie puse sub supraveghere. Nu putem — a spus secretarul general al partidului — să acoperim stările negative din unele unități pe seama realizărilor generale ale economiei noastre naționale!

Arătând că munca celor ce lucrează în domeniul financiar-bancar presupune competență, disciplină și o înaltă responsabilitate față de modul cum este gospodărită averea națională, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor financiar-bancare să acționeze cu răspundere sporită în respectarea riguroasă a legilor. În legătură cu aceasta s-a subliniat necesitatea îmbunătățirii controlului financiar, a organizării și precizării mai bune a atribuțiilor și răspunderilor Curții Superioare de Control Financiar, precum și ale Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, care trebuie să acționeze cu mult mai înaltă fermitate și eficiență în asigurarea respectării riguroase a prevederilor Legii și a normativelor economico-financiare.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca programul de măsuri privind activitatea economico-financiară să fie îmbunătățit pe baza propunerilor și indicațiilor secretarului general al partidului și pus în dezbaterea Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Național al Agriculturii, urmînd să fie supus spre aprobare Plenarei Comitetului Central al partidului.

Avînd în vedere creditele nerambursate foarte mari ale unor cooperative agricole de producție, pe baza propunerilor secretarului general al partidului, Comitetul Politic Executiv a aprobat anularea tuturor creditelor cooperative agricole de producție, contractate pînă în anul 1981. În același timp, s-a stabilit ca, pentru unele cooperative cu situații financiare mai grele, să fie anulate creditele contractate inclusiv pînă în anul 1985, iar pentru altele o reeșalonare corespunzătoare a restituirii tuturor creditelor contractate pînă în anul 1985. În acest fel, cooperativele agricole de producție vor beneficia de o reducere a creditelor de circa 80 miliarde lei. Totodată, s-a cerut să se întocmească un program special de dezvoltare a tuturor cooperative agricole de producție, astfel încît, în cel mai scurt timp, ele să-și desfășoare activitatea cu rezultate economico-financiare cât mai bune.

Avînd în vedere că circa 15 la sută din comune nu dispun de mori și brutării proprii, locuitorii acestora trebuind să se deplaseze în alte localități pentru a beneficia de aceste servicii, în cadrul ședinței, pe baza propunerilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a stabilit ca în cursul acestui an în toate comunele să se treacă la construirea și punerea în funcțiune de mori și brutării, astfel încît, în anul 1990, să nu mai existe comună fără moară și brutărie.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL CU PRIVIRE LA FONDUL DE PARTICIPARE A OAMENILOR MUNCII LA REALIZAREA PRODUCȚIEI, A BENEFICIILOR ȘI LA ÎMPĂRTȘIREA BENEFICIILOR PENTRU ANUL 1988.

Conform datelor prezentate, acest fond, determinat nemijlocit de nivelul îndeplinirii sarcinilor de plan, a indicatorilor economico-financiarilor, a sporit, anul trecut, în unitățile economice de stat față de cel din anul 1987.

În cadrul ședinței s-a subliniat că, pe lângă retribuții, oamenii muncii primesc, ca urmare a rezultatelor economice obținute în anul

1988, sume însemnate reprezentînd participația la beneficii, premii și alte stimulente. Pe această bază, în acest an, unitățile economice de stat și cooperatiste — vor primi, sub formă de participare la beneficii sau alte premii, circa 8,1 miliarde lei.

De asemenea, pentru părțile sociale depuse la fondul de dezvoltare, oamenii muncii vor primi circa 1,1 miliarde lei.

În total, pe calea participării la beneficii și a participării cu părți sociale la fondul de dezvoltare, oamenii muncii vor primi, în afara retribuiției, pentru anul 1988, circa 9,2 miliarde lei.

Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, centralelor industriale, unităților economice, precum și organizațiilor de partid, sindicale să acționeze, în continuare, pentru sporirea contribuției oamenilor muncii la fondul de dezvoltare a întreprinderilor, pentru creșterea producției și productivității muncii, ridicarea calității produselor și reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, pentru sporirea continuă a rentabilității și a eficienței economice, a beneficiilor fiecărei unități economice — calea sigură a sporirii veniturilor fiecărui om al muncii, a ridicării nivelului general de bunăstare și civilizație al întregului popor.

Comitetul Politic Executiv a analizat și stabilit MASURI CU PRIVIRE LA REALIZAREA PLANULUI PE TRIMESTRUL II 1989.

Aceste măsuri au în vedere o eșalonare judicioasă a sarcinilor pe fiecare lună, corespunzător prevederilor planului pe perioada respectivă.

O atenție deosebită este acordată realizării planului la export, punîndu-se accentul pe intensificarea contractării producției, vîmuirea de urgență a stocurilor existente, soluționarea la timp a tuturor problemelor legate de executarea și livrarea ritmică a întregului fond de marfă, în structura, nivelul calitativ și la termenele prevăzute.

Măsurile stabilite au, totodată, în vedere utilizarea deplină a tuturor capacităților, încadrarea strictă în normele de consum aprobate și reducerea lor, în continuare, prin diminuarea consumurilor de materii prime, combustibil și energie, respectarea normativelor economico-financiare și ridicarea, pe această bază, a eficienței întregii activități economice.

În același timp, s-a cerut să se acționeze cu toată fermitatea pentru realizarea programelor privind perfecționarea organizării muncii și modernizarea proceselor de producție, sporirea productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor — obiective de prim-ordin ale întregii activități economice.

S-a cerut guvernului, ministerelor, centralelor industriale, tuturor unităților economice, organelor și organizațiilor de partid să acționeze, în spiritul măsurilor stabilite, pentru organizarea și desfășurarea corespunzătoare a activității productive, pentru recuperarea oricăror rămăneri în urmă și îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe trimestrul al II-lea și pe întregul an.

Comitetul Politic Executiv a hotărît CONVOCAREA PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI ÎN ZIUA DE 12 APRILIE A.C. Plenara va avea pe ordinea de zi problemele activității economice și ale activității de partid. În cadrul plenarei urmează, de asemenea, să fie discutate măsurile de pregătire a Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și-a exprimat convingerea că oamenii muncii, întregul popor, acționînd cu înaltă răspundere, într-un spirit de ordine și disciplină, vor face totul pentru îndeplinirea exemplară a planului pe semestrul I, pe acest an și pe întregul cincinal, a tuturor planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, temelia traică și sigură a creșterii bunăstării materiale și spirituale a întregii noastre națiuni.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



„Flamura Roșie” Sibiu. Vă redăm o imagine a compartimentului montaj stilouri unde exigența pentru calitatea produselor a devenit demult o preocupare constantă a acestui colectiv
Foto: Fred NUSS

Să acționăm energic pentru ca fiecare stradă, fiecare cartier sibian să îmbrace grabnic „hainele” primăverii!

(Urmare din pag. 1)

Se vor executa o gamă extrem de diversă de lucrări. Să amintesc asfaltarea străzilor Eftimie Murgu, Bucegi, Mirăslău, Litovoi, Moara de Scoarță, Pedagogilor, lucrări de scarificare, reprofilare și balastare urmînd să se efectueze pe străzile Cîmpului, Pinzarilor, Spartacus, Frații Grachi, Lemnelor, E. Varga, Bahluiului și altele. Se va acorda o atenție deosebită reparațiilor îmbrăcămintilor asfaltice de pe străzi și trotuare, lucrări cărora li s-au repartizat 3.500 mii lei. De asemenea, pentru sporirea siguranței circulației în municipiul reședință de județ se vor achiziționa indicatoare, para-peți metalici de protecție, panouri de orientare, corpuri de iluminat, automate pentru semafoare (va fi semaforizată intersecția Calea Dumbrăvii — Lomonosov) și vor fi executate marcaje pe toate arterele de circulație. Să amintesc, în același context, că s-au întocmit grafice cu acțiunile comune la care vor participa, alături de Secția de administrare a parcurilor și străzilor, cetățenii din circumscripțiile electorale, oamenii muncii din întreprinderi și instituții, elevii din școlile generale și liceele sibiane, conform Legii nr. 10/1982.

Dar agenda de lucru a edililor cuprinde și alte obiective de interes edilitar-gospo-

dăresc eare, transpuse în fapt, vor spori gradul de confort și vor da un plus de atractivitate municipiului de pe Cîmbin. Astfel, se vor depista și carăța toate zonele unde se depozitează reziduuri în mod neorganizat sau resturi din construcții, luîndu-se măsuri severe împotriva cetățenilor sau unităților economice care le însușăreză. Totodată, în cursul acestui an va continua acțiunea de extindere și amenajare a zonelor verzi, cu prioritate în noile cvartale de blocuri din Ștrand, Piața 1 Decembrie 1918, Tg. Callor, str. Rusciorului, Valea Aurie. O atenție specială se va acorda plantărilor de arbori (castani, tei, salcîmi etc.) a gardurilor vii cu rol de protecție și înfrumusețare, a trandafirilor, precum și refacerii gazonului. N-au fost neglijate nici zonele de agrement. Ele vor fi dotate cu noi bănci, jocuri pentru copii, vase ornamentale etc. De asemenea, va fi reluată și în acest an acțiunea de zugrăvire a fațadelor imobilelor, ea urmînd să beneficieze de concursul concret al unor întreprinderi sibiane.

Iată, așadar, doar cîteva din ambițioasele proiecte ale municipalității sibiane în 1989. Așa cum spuneam și la începutul acestor rânduri, depinde de fiecare dintre noi, de noi toți împreună ca ele să prindă cât mai curînd viață, în interesul nostru, al municipiului nostru.

Cetățeni ai municipiului Sibiu!

În virtutea marilor obligații ce ne revin pentru întreținerea și sporirea frumuseții urbane lăsată nouă moștenire de șirul generațiilor premergătoare, sau făurite prin eforturile umane și materiale, prin munca noastră rodnică din deceniile glorioasei „EPOCI NICOLAE CEAUȘESCU”, Consiliul Popular al Municipiului vă adresează vibranta chemare de a participa efectiv, cu mic și mare, la acțiunile de curățenie, salubritate și înfrumusețare a tuturor zonelor și cartierelor Sibiuului.

Pentru un început optim în împlinirea acestor decizii de mare preț ale civilizației moderne, să facem din zilele de azi și de mâine, SIMBĂTA 18 ȘI DUMINICA 19, prilejul celor mai ample acțiuni gospodărești dedicate înfrumusețării fiecărui colțșor al frumosului nostru municipiu! În frunte cu deputații, cu conducătorii întreprinderilor, instituțiilor și ale școlilor, ale asociațiilor de locatari și ale comitetelor de circumscripții, să facem din săptămîna 18—25 MARTIE o săptămîna de maximă rodnicie a acestei inițiative a Primăriei municipiului, un prilej al organizării ireproșabile, al participării generale, harnice și entuziaste a tuturor locuitorilor la îmbrăcarea municipiului Sibiu în haina prospețimii primăveratice, a frumosului deplin, a curățeniei exemplare!



Întreprinderea „Drapelul Roșu” Sibiu. Vedere de ansamblu a unei linii moderne de confecționat lenjerie fină din mătase pentru femei

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut portmoneu într-o Dacie, sau în fața Gostatului din V. Aaron (unde am coborât) în ziua de joi, 16 martie, ora 15. Recompensă. Telefon 2 99 22, orele 7-10; 20-23. (4067)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind ARO 244 D, motor Cimpulung, nou. Telefon 3 19 06. (3373)

● Vind amplificator chitară Yamaha G 50, video recorder Akai VS 112, telecomandă, înfrăsoși, jentă Dacia, tip Canada — noi și normale. Telefon 2 29 96. (4092)

● Vind 40 oi cu miei (urcane). Cumpăr remorcă pentru Dacia (fabricație Salonta). Telefon 3 29 18, după ora 16. (4103)

● Vind casă nouă, Sibiu, Calea Gușteritei 61, telefon 3 58 62. (3965)

● Vind mașină tricostat fi-nețea 8, lungimea 80 cm. Telefon 3 91 56, după ora 16. (4061)

● Vind motocicletă 150 cu ataș 350 cmc. Sibiu, telefon 3 13 22. (4073)

● Vind casă în comuna Rășinari. Informații Sibiu, telefon 2 23 44. (4074)

● Vind Dacia 1300, stare excepțională. Telefon 4 99 00, după ora 18. (4105)

● Vind urgent casetofon Deck JVC, casete sigilate audio. Telefon 4 84 94. (4085)

● Vind înscrisoare Dacia (1982) — ridicare imediată și mașină tricostat, Sibiu, telefon 2 09 44. (4060)

● Vind căruță cu schelă roți, cauciuc. Șelimbăr nr. 554. (4025)

● Vind video recorder Akai 112 cu telecomandă, nou. Sibiu, telefon 4 51 41. (4030)

● Vind video recorder nou ESC HQ VHS, telecomandă. Telefon 4 63 74. (4036)

● Vind, din depozit, la alegere, Dacia 1310 combi sau berlină. Telefon 4 55 57. (4046)

● Vind televizor color. Informații Sibiu, telefon 4 27 00. (4049)

● Cumpăr urgent cadru ramă parbriz ARO 244 D — 243 D. Familia Coșa. Telefon 3 84 34, după ora 16. (4087)

● Vind apartament 3 camere decomandate, Hipodrom 4, str. Siretului, bloc 8, sc. B, nr. 10, ap. 38, etaj 4, orele 18-21. (3801)

● Vind mașină de spălat „Automatic” — 12 programe, preț convenabil. Telefon 4 34 09, vizibilă orele 8-12. (3772)

● Vind urgent înscrisoare autoturism Dacia, cu ridicare imediată. Informații la telefon 2 64 77, zilnic orele 8-10. (3778)

● Vind căruță. Sibiu, str. Varului nr. 8, Sibiu. (3779)

● Vind MZ 250 și Simson cu ataș. Cristian, str. V, nr. 6, telefon 5 92 06. (3783)

● Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 4 53 35. (3785)

● Vind Olteit Club, puțin ratat. Sibiu, telefon 3 11 61. (3791)

● Vind televizor Diamant. Sibiu, telefon 4 34 38. (3795)

● Vind video player. Sibiu, telefon 3 44 94. (3796)

● Vind casă nouă în Oca Sibiu, str. Alămorului nr. 18, familia Luca, după-amiază. (3799)

● Vind mobilă diferită: dormitor — pal negru, cameră țineret, bucătărie — vopsită, sobă gătit, mașină automată spălat. Telefon 1 72 65, orele 18-20. (3799)

● Vind Dacia 1300, din depozit și mobilă bucătărie (albă). Str. Alecu Russo nr. 21 A, după ora 15. (3744)

● Vind Dacia 1300 break, nouă. Sibiu, telefon 3 80 56. (3752)

● Vind circular, polizor, moară centrifugă, despuietor porumb. Agnita, str. Grivița 19, telefon 1 00 02. (3754)

INCHIRIERI

● Primesc o familie în gazdă. Sibiu, str. Putei 29, Mircea. (4035)

● Tineri căsătoriți căutam garsonieră sau apartament pentru închiriat. Telefon 7 26 27. (4072)

● Primesc studentă în gazdă, V. Aaron (Viaduct). Telefon 2 54 27, Sibiu. (3794)

CERERE DE SERVICIU

● Căutam șofer pensionar pentru condus autoturism. Moise Gheorghe, telefon 7 35 34. (3784)

ANIVERSARI

● Când pe cap îți pui cununa celor 60 de ani, dragul nostru tată și bunic, ION STATICA, ginerii și nepoții îți doresc „La mulți ani!” (3933)

La aniversarea frumoasei vârste de 17 ani, urez prietenei mele ANY ABRAHAM din Mediaș, sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3860) Mihai

Cu ocazia împlinirii vârstei de 83 ani, urăm dragului nostru tată, ION MELINTE din Sebeșul de Jos, multă sănătate și „La mulți ani!” (3537) Copiii

Astăzi, 18 martie, cind implinești 43 de ani, dragul nostru NICOLAE CAZAN, îți urăm multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3646) Familia M. Pop

Astăzi, 18 martie, la aniversarea celor 43 de ani, îi urăm scumpului nostru părinte NICOLAE CAZAN — Sibiu — „La mulți ani cu sănătate și fericire” alături de cei dragi. (3647) Petronela și Emil

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 43 ani, îi urăm dragului nostru părinte NICOLAE CAZAN „La mulți ani, sănătate și fericire!” (3648) Fiicele — Mimi, Dana, Gabi

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 65 ani, urăm dragului nostru soț, tată și bunic, NICOLAE MOLDOVAN din Sibiu — „La mulți ani”, viață lungă în mijlocul celor dragi. (4041) Soția, copiii, ginerii, nora și nepoții

● La a 30-a aniversare, urăm dragului nostru PETRICA BUNGARZAN — multă sănătate, „La mulți ani!” (4023) Soția Maria, copiii — Laurențiu și Adrian

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 56 ani, îi dorim dragului nostru soț, tată, soț, cumnat și bunic, lt. col. rez. DUMITRU BUCUR — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” în mijlocul celor dragi. (4076) Soția, copiii și nepoții

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, urăm dragului nostru FLORIN FABBRO din Rășinari, un sincer „La mulți ani”, multă sănătate și fericire! (4083) Familia

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 70 de ani, urez din toată inima tatălui meu VASILE PETRIȘAN un călduros „La mulți ani”, multă sănătate și fericire! (4027) Ady Petrișan

● „La mulți ani!”, sănătate și viață îndelungată minunaților noștri bunici, IUSTINA și ALEXE VOLOVEI (Orlat) la aniversarea venerabilei vârste de 80 ani. (3978) Nepoatele: Heana și Carmen

● La împlinirea frumoasei vârste de 66 ani, dorim dragului nostru BUCUR FARCAȘ din Singatin, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3970) Soția, copiii și nepoții

DECESE

Sintem alături de colega Elena Cotuțiu, la marea durere pricinuită de pierderea soțului. (4082) Colegii de la injecție stîlouri „Flaro” Sibiu

Ne exprimăm durerea și regretul pentru încetarea din viață a bunului nostru coleg, (4072) VASILE COTUȚIU Colegii — E.P.C.F.L. Sibiu

Sintem alături de colegul nostru, maestrul Ion Vecerdea, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său, și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. (4028) Colectivul secției scolare „Balanta II”

● Ultim omagiu bunului nostru vecin (4024) IOAN VECERDEA Familia Popescu

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm trecerea în neființă a dragului nostru tată și bunic, (4101) Familia

NICOLAE BOLDEA (pensionar C.F.R.) Inmormintarea — luni, 20 martie, ora 12. Plecarea din str. Justiției 7. (4101) Familia

Colectivul Liceului Economic Sibiu este alături de colega, prof. Maria Boldea, greu încercată de pierderea tatălui său. (4063) NICOLAE BOLDEA Sincere condoleanțe familiei!

Sintem alături de tovarăsa dirigintă Maria Boldea, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. (4038) Colectivul clasei a IX-a D — Liceul Economic Sibiu

Sintem alături de tovarășul ing. Nicolae Boldea, la marea durere pricinuită de moartea tatălui. (4038) Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul de muncă I.L.T.P.I.C.

Impărtășim adîncă durere a ing. Nicolae Boldea și familiei, pricinuită de stingerea din viață a celui care a fost un suflet ales de tată. (4056) Colegii grupei ing. Boldea Nicolae

Cu nemărginită durere, anunțăm trecerea în neființă, într-un dureros accident, a bunului nostru soț, tată și bunic, (4047) Familia

VICTOR BADIU (60 ani) Corpul neînsuflit va fi depus la capela cimitirului. Inmormintarea — azi, 18 martie, ora 11, la cimitir. (4062) Soția, copiii și nepoții

Cu nemărginită durere în suflet, deplîngem moartea fulgerătoare a dragului nostru cumnat și unchi, (4054) Familia Faloba Valeria și copiii

Cu nemărginită durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a dragului nostru cumnat și unchi, (4054) Familia Blator Ilie și Lucaci Ioan cu copiii

Regretăm profund moartea fulgerătoare a celui care a fost (4075) VICTOR BADIU Sincere condoleanțe familiei îndoliate!

● Foștii colegi de la serviciul plan-dezvoltare Independența (4071) Eu durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru naș, (4078) Sufletul lui blind va rămîne viu în inimile noastre. Fiii — Aurel, Emilia și Carla

Colectivul atelierului 6 proiectare „Independența” este alături de colega Maria Suceveanu, la greaua încercare prilejuită de decesul tatălui ei (4086) VICTOR BADIU

Cu durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, (4097) GHEORGHE CORNEA — 90 ani — Inmormintarea — azi, 18 martie 1989, ora 13. Plecarea din str. Ecaterina Teodoroiu 58. (4028) Soția Elisabeta, fiica Maria, fiul Helmut, ginerele Ioan, nepoții — Marius, Mihai și cuscrii

Sintem alături de familia îndoliată prin dispariția celei care a fost (4043) ELENA CABUZ Transmitem sincere condoleanțe! Colectivul Liceului Industrial Mirșa

Cu lacrimi, zdrobiți de durere, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost tată, soț și bunic, (4079) MIHAI PAȘCALAU — 66 ani — Inmormintarea — azi, 18 martie, în satul Cornățel. Nu-l vom uita niciodată!

Familia Bretan Gheorghe (4079) Cu lacrimi în ochi, cu mare durere în suflet și profund regret ne despărțim de cel care a fost tată, soț și bunic, (4080) MIHAI PAȘCALAU — 66 ani — Va rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia Pașcalău Ioan

Cu mare durere în suflet, deplîngem trecerea în neființă a iubitului nostru tată, soț și bunic, (4081) MIHAI PAȘCALAU — 66 ani — Îi vom păstra neștearsă amintirea. Familia Pașcalău Gavrilă

Surorile — Nuța, Aurica și Cornelia, fratele Nicu anunță cu mare durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului și dragului lor frate, (4047) Familia

IOAN ȘANDEU (69 ani) Îi vom păstra amintirea și cinsti memoria. Inmormintarea astăzi, sîmbătă, 18 martie 1989, ora 13. Plecarea din str. Reconstrucției nr. 17. (4047) Familia

Ne exprimăm durerea și regretul pentru încetarea din viață a bunului nostru vecin, (4051) SIMION ROȘCA și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Locatarii blocului 33, sc. C, str. Rahovei, Sibiu

Sintem alături de familia ing. Prieteasa Nicolae, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. (4075) Colectivul Regulatorului de circulație C.F.R. Sibiu

Sintem alături de familia Lancerici, la marea durere pricinuită de decesul mamei. (4075) Colegii atelierului mină pastă „Flaro”

Sintem alături de colega noastră Ica Poșa, greu încercată de pierderea mamei sale. (4107) Colegii de serviciu

Sincere condoleanțe colegului nostru Ioan David la decesul mamei sale. (4078) Colegii din secția 200 C.T.C. automate

● Sintem alături de colegii noștri Maria Sima și Aurică Boromiz, la marea durere pricinuită de moartea tatălui. (4090) Colegii de muncă — atelier rectificare „Balanta I”

● Condoleanțe familiei Aron, la pierderea tatălui lor. (4037) Colectivul „7 Noiembrie” Sibiu

COMEMORARI ● Din 20 martie pașii noștri se îndreaptă neobosiți, cu lacrimi și durere, la mormintul bunului nostru fiu, soț, tată, frate, cumnat și unchi, plecat fulgerător, tragic și nedrept dintre noi, (4069) IOAN BIRSAN (Marpod — 51 ani) Familia

● S-au scurs zile triste și apăsătoare, cu lacrimi și suferință, de la cea mai dureroasă și grea despărțire, la numai 43 de ani, de vrednica mea soție și scumpa noastră mamă, (4040) ANICUȚA DANCU (Bogatu Român) pe care o vom purta toată viața în sufletele noastre. Soțul Gheorghe și copiii — Cornel, Ana, Vasile, Torița, Mărioara și Le-nuța

Azi, 18 martie, zi dureroasă, care ne amintește de moartea scumpului nostru soț, tată și bunic, (4065) PETRICĂ HAMPU Nu-l vom uita niciodată, și-l vom presăra mormintul cu lacrimi și flori. (4065) Soția și copiii

Pios omagiu și veșnică amintire bunului nostru frate și unchi, (4066) PETRICĂ HAMPU Lacrimi și flori pentru cel care a fost (4066) VALERIU DOBRIN la 5 ani de la dureroasa despărțire. (3746) Soția Maria

Tristă a rămas pentru noi ziua în care ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă și bunică, (3743) EUGENIA TOADER Comemorarea — duminică, 19 martie, la mormint. (3743) Familia Toader

Veșnică amintire, recunoștință, lacrimi și flori este tot ce-i mai putem dăruia iubitei noastre mame, bunici și soții, (3505) AURELIA LAZEA la cel de al doilea an de cînd ne-a părăsit. Recunoștință celor ce-l vor dăruia o clipă de aducere aminte. (3903) Familia

● Reamintim cu durere în suflet trecerea în neființă a bunului nostru soț și tată, (3939) VIOLETA BERNER Recunoștință celor care-l vor dăruia o clipă de aducere aminte. Comemorarea — duminică, 19 martie, ora 11, în Gușterita. Soția Olimpia și copiii Florin și Mircea

● S-au scurs zile grele de cînd a închis ochii pe veci suferința noastră (4031) CECILIA ȘERB (născută Idu) Familia Vlad — Brăila

● Au trecut zile triste de la dispariția iubitei noastre mame și soții, (4042) MONICA MAN Comemorarea — duminică, 19 martie, ora 9, la str. Justiției, nr. 7. (4042) Nicu și Laura

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii

Mulțumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Fabrica Metalurgică Sibiu, secțiile 01 și 03 care, prin prezență, lacrimi și flori, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de adevărată omenie, (4099) ION GREAVU (63 ani) Soția și copiii